
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Ясенівка Таїса Іванівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул.Федорова І., буд. 8, кв. 4А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо фізичної особи-підприємця (ім'я) між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- пункт 6 Відомостей (позиція 3)  складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України 

від 04.06.2007 №294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських 

кабінетів і проведення рентгенологічних процедур" зареєстрованого у Міністерстві юстиції 

України 07.11.2007 за №1256/14523 площу рентгенодіагностичного кабінету (процедурна)). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 08.01.2024 № 101/0/63-24 

2. ЗАПОРІЗЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО МІСЬКОГО 

ЕЛЕКТРОТРАНСПОРТУ "ЗАПОРІЖЕЛЕКТРОТРАНС" 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Шкільна, буд. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов та вимог п.6 

Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики, результат проведення 

позапланового заходу державного нагляду 

(контролю) щодо дотримання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства у 

сфері господарської діяльності з медичної 

практики, що підлягає ліцензуванню»                  

від 17.01.2024 № 91 
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підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за 

наявності);     

- наявна розбіжність інформації щодо адреси провадження господарської діяльності між 

заявою про отримання ліцензії та пунктом 2 Відомостей (позиція 4);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);  

- пункт 6 Відомостей (позиція 5) складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано забезпечити дотримання 

вимог до стерилізації інструментарію в окремому приміщенні);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 №374 (позиція 3)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.01.2024 № 105/0/63-24 

3. БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ІНОЗЕМНИХ МОВ-ГІМНАЗІЯ №9 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Водопійна, буд. 22 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням пункту 36 Ліцензійних умов (не зазначена 

площа приміщення);   

- графа 3 пункту 6 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати найменування приміщення (кабінету) та спеціальність за якою 

буде провадитись медична практика (сестринська справа);   
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- графа 2 пункту 6 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 19 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати режим роботи  та найменування відокремленого структурного 

підрозділу (медичний кабінет));             

- графа 5 пункту 7 Відомостей містить неповні реквізити документів про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вказати вид документа, 

дату та ким видано документ);  

- у пункті 9 Відомостей зазначається інформація виключно про лікарів. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.01.2024 № 106/0/63-24 

4. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

ВІДНОВНОЇ МЕДИЦИНИ ТА РУХОВОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ 

"ПРОСТРАНСТВО ДВИЖЕНИЯ" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Недєліна, буд. 78, прим. 6К 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 16.08.2021 № 1739 "Про ліцензування медичної практики, діяльності 

банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим 

Міністерством охорони здоров’я України, результати проведення заходів державного 

нагляду (контролю) щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у 

сфері господарської діяльності з медичної практики, що підлягає ліцензуванню" 

затверджено рішення про видачу ТОВ «Центр відновної медицини та рухової реабілітації 

«Пространство движения» ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган 

ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви 

про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. До Повідомлення 

необхідно додати Відомості, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, та 

надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, 

поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо 

порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування 

господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в 

розділі «Ліцензування».  

Заява від 08.01.2024 № 107/0/63-24 

5. БІЛОЦЕРКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ-ПОЧАТКОВА ШКОЛА № 4 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Молодіжна, буд. 12 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.01.2024 № 108/0/63-24 

6. ФОП Харієнко Владислав Віталійович 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, пров. Фанінський, буд. 5, кв. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, яке не відноситься до діяльності стоматологічного профілю, 

рекомендовано забезпечити спеціаліста за спеціальністю "рентгенологія"). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.01.2024 № 113/0/63-24 

7. ФОП Кадіна Ілона Анатоліївна 

Місцезнаходження: Чернігівська обл., м.Чернігів, вул. П'ятницька, буд. 72, корпус 1, 

кв. 36 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 

(позиції 4-5); 

 - Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійнх умов (не засвідчені підписом ФОП 

в частині прошивання Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою для 
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прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.01.2024 № 118/0/63-24 

8. ФОП Мітін Олексій Олександрович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Богдана Хмельницького, буд. 24 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) для техніка зубного відповідно до вимог наказу МОЗ від 11.04.2005 № 158 

"Про затвердження табеля оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-

стоматолога та зубного техніка"). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.01.2024 № 123/0/63-24 

9. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕКАРІУМ" 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., м.Чернівці, вул.Рівненська, будинок 5-А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 №374 (позиція 7)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.01.2024 № 125/0/63-24 

10. ФОП Баюрак Наталія Олександрівна 

Місцезнаходження: Донецька обл., Покровський р-н, м. Покровськ, мікрорайон 

Південний, буд. 9, кв. 21 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 1, 2, графа 3 пункту 6 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

12.12.2007 за № 1368/14635);       

- у пункті 6 Відомостей наявна неузгодженість  найменування кабінету із зазначеними 

спеціальностями;   

- у пункті 6 Відомостей задеклароване медичне обладнання, що свідчить про хірургічні 

втручання (хірургічні втручання ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній 

базі закладів охорони здоров’я, які надають відповідний вид медичної допомоги: в 

операційних блоках, які повинні бути ізольовані від усіх груп приміщень закладу охорони 

здоров’я і мати доступне сполучення з приміщеннями відділень анестезіології та реанімації, 

палатними відділеннями хірургічного профілю, приймальним відділенням; у закладах 

охорони здоров’я, що надають спеціалізовану медичну допомогу та забезпечені 

відповідним матеріально-технічним оснащенням). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.01.2024 № 126/0/63-24 

11. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ОЛЕКСАНДРОВА КЛІНІКА РЕАБІЛІТАЦІЇ" 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Рівне, вул.Данила 

Галицького, буд. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- інформацію зазначену у пункті 1 Відомостей (спеціальності) рекомендовано привести у 

відповідність до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з 

фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у 

галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах 

охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за 

№892/7180 та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);   

- враховуючи наявність у пункті 1 Відомостей інформації про фахівців з реабілітації 

рекомендовано пункт 2 Відомостей привести у відповідність до вимог пункту 9 Ліцензійних 

умов вказавши вид медичної допомоги відповідно змісту Закону України «Про реабілітацію 

у сфері охорони здоров’я» (реабілітаційна допомога) та статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);     

- пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів 
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охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною 

освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

12.11.2002 за №892/7180 (медичний реабілітаційний центр);   

- пункт 9 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 Відомостей 

спеціальностями). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 09.01.2024 № 128/0/63-24 

12. ФОП Ланець Оксана Леонідівна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Святоволодимирівська,                                   

буд. 140 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (Відомості не прошиті). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 11.01.2024 № 144/0/63-24 

13. ФОП Терещенко Ірина Михайлівна 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Васильків, вул. Шевченко, буд. 9, кв. 22 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 
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засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 11.01.2024 № 146/0/63-24 

14. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СЕРВІС ЗД" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Рубчака І., буд. 21-А, приміщ. 121 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

розпорядчий документ про утворення медичного центру номер, дата, ким затверджений);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) для провадження діяльності за спеціальністю "рентгенологія"). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 11.01.2024 № 147/0/63-24 

15. ФОП Суворов Василь Леонідович 

Місцезнаходження: Одеська обл., Болградський р-н, м. Болград, вул. Ямбольська,                  

буд. 84-Г 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 6-7 Відомостей щодо засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації (позиція 2) та підлягають 

метрологічній повірці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 11.01.2024 № 149/0/63-24 

Всього 15 справ 
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